B BE®EE Feh—Ek Trh—R T AR
(m) {m) (a) ° )
1 7. 50 9.0 16. 50 74.15
2 8. 00 9.0 17. 00 69. 04
3 8. 00 9.0 17. 00 63. 97
4 8. 60 9.0 . 17.00 58. 91
5 7.50 9.0 16. 50 53. 82
8 7.00 5.0 16. 00 48. 64
7 8. 00 9.0 15,00 B 43. 34
8 5. 00 3.0 14. 00 37. 86
9 4. 00 9.0 13.00 32. 11 |
& @t 61. 00 | 81. 0 142. 00 REFH 5313 K

KIERE B TRLBEREOT -k TRAVEALOZEZBALERO IR
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T —OREHEREE
X &
B # 4
w = SHARL 0.5 EE25m -
H B L5 B # &
%l VB IS =) kN/m 634.7
Al oo THAR i  53.13
tan ¢ - 5 0. 92277 (¢ =42. 700° )
ga| ARG a 0 3. 00
| BIBR#H m & 9
% 7 —{RA o : 26. 6
7R Caidagn e ] kg (R
g T H—7ER) PCAR#R & 1) 4R (KTB - 3(IRBUSCT H —) Kb
Ml ron—5v0 . 3 2 7 ACKE)
L e I ONBERESNE tv | N /m 0. 80
| T —ho BEERER ¢ N /i 0.20
Rt aE L Fs _§_ = 2.5
i B & % |
Trh—iRA | RE-H G 1es R AR| BLE | 7wk (m
) v | TR | da ) | fsa {a La
26. 6 194.8 | K5-2H 78, 8 90 3,06 8. 62 9.0
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T — DR E &
1.1 Wet&H
L L1 ¥49E
(1 A £ m i* ba) Pr = 634. 7 (kN/m)

(2 T o~ b [T S 6 53. 13 ¢ )

I. 1. 2 7yvh—oBEE - #iE

{1) T oy A - K E M R a S 3.00 {m)
(2) B X B ¥ 8 = g (%)
{3) & & o = 26.6 )

{(4) TovhA—tt_RYEOETAE i

ato = 79.73 ()
{5) T o ho— @ @ oak O FHMT 3 2 EDTHE
{6) T 20 Em D N E A tang = 0.92277 (¢ =42.700° )

1. 1. 3 7urh—i&

0 1 H ES o AR T e
(2) T A -0 XEHEFR FEBA3 ] REY

(3) 7y H - E R PCERHR & ¥ % (KTB - BI3BRISCT > H—) Kb
Z 2 A(ET)
@ TV RSN ORENESHE e = 0.80 (N /um?)
HEMAEGENE (N /mm )
7" 30 OB M AR
_ ) |18 | 24 | 30 | d40piE
' PCHRLYAR

31| 5y op | HEPC » 1.00 1.20 1.35 1. 50

Zl RWPCH® | 140 | 160 180 200
PCHELHR

E FvoA | BEC 0 | 080 090 1.00
£ P CHE 1. 60 1.80 2. 00

EROGEREISHER, PCBL B BEPCL D BILAADL 5.
BEPCREL. KALRLE L,

HfR: 50 F7P 02— - BIEYE RN P76
(FERE24ES A3 HAR BRI %S

383



(8}

(6

M

For—HoREERER : = 0.20 { N/om)
T v B — O REERERN

WROME | BER (N Jom )
B .50~ 2.50
w8 .00~ 1.50
=i ‘ Btk 0,60~ 1.00
£ & N~ 1.20
|10 0.10~ 0.20
N 20 | 0.17~ 0.28
B 30 8,25~ 0.35
i 40 0.36~ 0.45
| | 60 | 045~ 070
| 6| 0.10~ 0.14
[ N 20 0.18~ 0.22
B 30 | 0.23~ 0.27
| & ‘ 40 8,26~ 0.35
) | 50 | 0.30 ~ ©, 40
1.0 ¢
iR (c EBERA)

e FF oL F7 oo —iREt - BLERE RAER P78 {(FA2AFA31AM

e H = £ R Fs = 2.5
BRI hicat s Re%
1 w00
Fw B T | 156 S- e _=—u
N & | 2.5 —
7EIR T e 15 ~ 2.0

His: 7500 7 A—RE - BIEE RBR P77 (FERFSASLIAK

Bl A& (7 v 7 — &) da = 90 {rom)
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1. 2 BHTLAI—FAOEDR
1. 2. | BEF-»—A0EH
ML ILEOHBEOHER LR (PRs) & HEMIEH Pr) OBEIRDTO®EY TH 5,

PRs = [j-&g&:}ﬁ;ﬁ?éjj] +Pr
(3535 L+ 3R]

Pr = PRs- [TRE5:F3H] — [(T0ICERT 3]

TUH— L Lo TTYEAEPPL2FAEHHTAHE . TAVEBWIE & EF3
FlZIEMADOEFT R (49 TERT2H) LB TERT, LETFH—-A% Po

B E,
PRs = [T izEH+ 5] +Po-sinB - tang +Po - cos B
(#2535 L+ 5]
 po = TPs: [(+~252+5H] — [TV IZERAT EH)
cosf§ +sinf * tang
L5,

LieBoT, fHMT+3EEDHBOBANE. BETVA—A%UTOL 528
Hcxa,

Pr
cosf +sinfl » tang

Po

= 634. 7 - 584.3  (kiN/m)
cos(79. 73) +sin(79. 73} X 0. 92277

1. 2. 2 @7 H—HOBEH

RET A7 (1d) ik, BTOLIHRATES,

Td = Pora

584.3X3.00

. 194.8 (uN/A)

UEX D, 1AREYORUT - H—H (1d) E. 194.8 KN/E L7223,
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1. 3 Fr¥uwfsomE

TyvAa—fFA  PCEMBRIDHREIB - GIERSCT o —) Kb

Fuw FwiEE  K5-2H

FOBEOERSEENE, BIBWE (Tus)  BIEE (Tys) KL TERENLL
FTol3ctBTE 3,

0.60 + (Tus + N} = 0.60X366.000 = 218, 600 (ki)
0.75 » {Tys * N) = 0.75%312. 000 = 234. 000 (i)

194.8 (kN/#&) « « - OK
194.8 (K/&) - » - 0K

[\

N :PCERAX pAEESL (2H &)
Tus : B|3RMEF (L niRIASHIZD 183 000 k)
Tys @ [RRIME (LYWR1AHIY 156. 000 kN)

UEXo, K5-2H i3, BHT7T oI —AHLTEETH S,
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1. 4 Forha—{EROEH

1. 4 1 A4
FA LT INOUERERIIE te = 0.80 (N /mn’)
7 v B — O B EERER « = 0,20 (N /mn’)
BHELR Fs = 2.5
T RryORRE U= 79.8 (mm)
HIHE (7 —Eg) de = 98 (rem)

1. 4. 2 SHEFER
(1) FrroagEg

TS hET U —Fr R bfEnbREDZF Y FLVATE

faa =

194.8 X190

= 3051 {mm) = 3.06 (m)
79, 8X 0. 80

(2) 7ri—E&EOER
I HMBOBEEMHLREZT I —EE

joo Tde10+Fs
ftoeda® ¥

194. 8% 10 X 2.5 8612 {mm) = 8.62 (m)
n X90X0. 20

(3) 7oh—bEORE

fsa= 3060 < fa= 862 £V

Froh—FR (La) 1 La =8.62n 27255, 0.5 0 BETEN Lif 9.00 &4
Do
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1.5 Fwvhi—E

SEOHERFERBLEBEOT A—ERBUTOEY 425,

& =1:-F:3 7o —EE TrAa—&
Lf (m) La (m) L (m
1 7. 50 9.0 ' 16. 50
2 8. 00 | 9. 0 ' 17. 60
e 8. 00 H 9.0 17. 00

4 g.00 9.0 17.00
| 5 7.50 ' 9.0 16. 50
6 700 9.0 16. 00
g 6. 00 9.0 15. 00
8 5. 00 | 9.0 14.00
g 4. 00 | 9.0 13. 60
& # | 142. 00
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Ry A H I T L= AR E SR EE

HEX 4
il -2
% B SHIEL:05 AHSm

_%+ B & ¢
] B = 5 B i ¥ I
|7 H—h T4 kN/A= 194.8
WO BEXES qs kil/m? 300
EEERE)
b4 B £ 5 B # (]
7 A 7 — — 73 A
HO®B - - KSCZ260-350
HETH—h Ta kN/Z 350. 0
TEEH A m? 1.218
BHERE ¥ kg 132.0
BT (M < xIFE) — m 1.B0 X 1.90 X 0.15
BT A—HoBRE
Td = 1948 (kN/&) = Ta = 350.0 (WN/A) « + + 0K
MBI AHORE
= Td = 194.8 z = 2 T
q 2 = 160 kN/m*) = q. 300 (kN/m?) oK

LEMNRST, A=A F AT L—h 782 KSC200-350 24245,
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